

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

习近平出席亚信第五次峰会并发表重要讲话
强调共迎机遇、共对挑战

携手开创亚洲安全和发展新局面

新华社消息 亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会15日在塔吉克斯坦首都杜尚别举行。国家主席习近平出席峰会并发表重要讲话，强调要建设互敬互信、安全稳定、发展繁荣、开放包容、合作创新的亚洲。中国将坚定走和平发展道路，坚持开放共赢，坚定践行多边主义，同各方共同创造亚洲和世界的美好未来。

当地时间上午，习近平抵达纳乌鲁兹宫迎宾厅，受到塔吉克斯坦总统拉赫蒙热情迎接。

会议由拉赫蒙主持。阿富汗、阿塞拜疆、孟加拉国、柬埔寨、伊朗、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、卡塔尔、俄罗斯、斯里兰卡、土耳其、乌兹别克斯坦等亚信成员国领导人或代表，观察员国代表以及有关国际和地区组织代表出席会议。与会各方围绕“共同展望：为了一个安全和更加繁荣的亚信地区”主题交换意见，深入讨论了各方共同关心的国际和地区问题，共谋亚洲持久和平和共同繁荣大计，达成广泛共识。

习近平在会上发表题为《携手开创亚洲安全和发展新局面》的重要讲话。

习近平指出，亚信成立27年来，致力于增进各互信和协作，维护地区安全和稳定，为促进亚洲和平与发展作出了积极贡献。在亚信上海峰会上，我提出践行共同、综合、合作、可持续的新安全观，倡议探索符合亚洲特点和各国共同利益的安全和发展道路，得到各方积极响应。中方愿同各方一道，深化各领域合作，推动亚信进

程不断迈上新台阶。

习近平强调，亚洲是当今世界最具发展潜力和潜力的地区之一，同时面临政治互信不足、经济发展不平衡、安全和治理问题突出等共同挑战。2015年，我提出构筑亚洲命运共同体倡议。新形势下，我们要坚持既定目标，共迎机遇、共对挑战，携手开创亚洲安全和发展新局面。

——建设互敬互信的亚洲是我们的共同期待。我们要遵循联合国宪章确立的宗旨和原则，尊重各国主权、独立、领土完整，尊重各国自主选择的政治制度和发展道路。要摒弃零和博弈、保护主义，加强政策沟通，增进政治互信，逐步扩大战略共识。

——建设安全稳定的亚洲是我们的共同目标。我们要坚持对话而不对抗、结伴而不结盟，妥善应对各种传统和非传统安全问题，特别是要坚决打击一切形式的恐怖主义，采取各种有效的预防性措施，从根源上防范极端思潮的滋生。要探讨建立符合亚洲特点的地区安全架构，追求普遍安全和共同安全。

——建设发展繁荣的亚洲是我们的共同愿景。我们要共同推动贸易和投资自由化便利化，落实今年4月第二届“一带一路”国际合作高峰论坛共识，加强发展战略对接，促进全方位互联互通，推动各国经济高质量发展。

——建设开放包容的亚洲是我们的共同追求。我们要落实好今年5月亚洲文明对话大会共识，树立平等、互鉴、对话、包容的文明观。要以多样共

存超越文明优越，以和谐共生超越文明冲突，以交融共享超越文明隔阂，以繁荣共进超越文明固化。

——建设合作创新的亚洲是我们的共同需要。我们要加强理论、制度、科技、文化等各方面创新，努力为解决老问题寻找新答案，为应对新问题寻找好答案，破解亚洲面临的各类难题。

习近平指出，中国始终坚持同亚洲国家发展睦邻友好关系。作为亚洲大家庭一员和国际社会负责任大国，中国将继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，推动构建新型国际关系和人类命运共同体。

第一，我们将坚定走和平发展道路，决不损人利己、以邻为壑。中方将继续在和平共处五项原则基础上深化同各国的友好合作，通过和平方式处理同有关国家的领土主权和海洋权益争端，支持对话协商解决地区热点问题。

第二，我们将坚持开放共赢，同各国分享发展机遇。中方愿同各方用好共建“一带一路”国际合作平台，为共同发展持续注入强大动能。中方今年将举办第二届中国国际进口博览会，努力为各方进入中国市场创造更多便利条件。

第三，我们将坚定践行多边主义，维护以国际法为基础的国际秩序。中方愿同各国一道，秉持共商共建共享的全球治理观，坚定维护以联合国为核心的国际体系，坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。对于经贸往来中出现的问题，各方都应该

本着相互尊重的精神，通过平等对话协商，按照国际关系准则和多边贸易规则妥善处理，而不是动辄诉诸保护主义、单边主义。中国的这一立场，不仅是在维护各国的正当发展权利，也是在维护国际公平正义。

习近平强调，中方愿同各方携手努力，不懈追求和平、稳定、繁荣，共同创造亚洲和世界的美好未来。(讲话全文另发)习近平讲话赢得全场热烈掌声。

与会成员感谢中国作为上任主席国为推进亚信框架内对话与合作所作贡献。各方一致同意，各方要继续立足亚洲实际，进一步推进亚信进程，落实信任措施，谋求共同、综合、合作、可持续安全，尊重文化多样性，将亚洲建设成持久和平繁荣的和谐地区。

各方重申恪守联合国宪章和公认的国际法准则，坚持以联合国为中心的高效多边主义，完全支持各国互不干涉内政的原则，共同建设开放型世界经济，坚决反对一切形式的保护主义，共同打击国际恐怖主义、极端主义、跨国有组织犯罪，合力应对各种风险挑战，促进亚洲和世界和平稳定，推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系，构建人类命运共同体。

峰会发表了《亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会宣言》。

峰会后，习近平出席拉赫蒙为出席峰会的各国领导人以及国际和地区组织负责人举行的欢迎宴会。

丁薛祥、杨洁篪、王毅等参加上述活动。

香港特区政府决定暂缓修订《逃犯条例》工作

新华社消息 香港特区行政长官林郑月娥15日宣布，特区政府决定暂缓修订《逃犯条例》的工作。

林郑月娥表示，特区政府将重新与社会各界沟通，做更多解说和聆听更多不同的意见。她强调，特区政府以开放态度全面聆听社会对于条例草案的意见。

她表示，特区政府保安局局长于当天致函立法会主席，收回就条例草案恢复二读辩论的预告，即立法会大会就处理条例草案的工作将暂停，直至特区政府完成沟通解说和聆听意见为止。

她承诺，在整合意见之后，将向立法会保安事务委员会汇报，并征询议员的意见，才会决定下一步的工作。

林郑月娥说，作为一个负责任的政府，一方面要维护法纪，同时也要审时度势，保障香港市民最大的福祉，这包括让社会尽快恢复平静，以及避免再有执法人员和市民受到伤害。

特区政府今年4月向立法会提交了《2019年逃犯及刑事事宜相互法律协助法例(修订)条例草案》，以使香港可与尚无长期司法互助安排的司法管辖区展开个案合作。修例旨在处理有关香港居民涉嫌在台湾杀人案件的移交审判问题，同时堵塞香港现有法律制度的漏洞。

链接

港澳办、外交部、中联办等： 支持、尊重和理解

针对香港特区政府决定暂缓修订《逃犯条例》，国务院港澳事务办公室、外交部、中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室、外交部驻港特派员公署相关负责人分别发表谈话，对特区政府这一决定表示支持、尊重和理解。

国务院港澳事务办公室发言人15日就香港特别行政区修订与移交逃犯相关的“两个条例”问题发表谈话，对林郑月娥行政长官同日宣布的暂缓修例工作的决定表示支持、尊重和理解。

该发言人表示，今年2月香港特别行政区政府启动与移交逃犯相关的“两个条例”修订工作，此举既有利于处理有关香港居民涉嫌在台湾杀人案件的移交审判问题，又有利于堵塞现有法律制度的漏洞，以共同打击犯罪，彰显法治和公义，是必要的、正当的。中央政府支持特

区政府的修例工作。对于香港近期发生的反对修例的游行集会事件及社会反应，中央政府高度关注。

该发言人说，林郑月娥行政长官15日发表谈话，宣布特区政府暂缓将有关修例法案提交立法会二读审议，以便更广泛地听取社会各界意见，令社会尽快恢复平静。我们对这一决定表示支持、尊重和理解。

该发言人强调，中央政府对林郑月娥行政长官和特区政府的工作一直是充分肯定的，将继续坚定支持林郑月娥行政长官和特区政府依法施政，与社会各界人士共同维护好香港的繁荣稳定。

该发言人说，香港警队是市民安全和社会安宁的守护者，其执法专业水平享有广泛赞誉。中央政府强烈谴责有关暴力行径，坚定支持警队依法惩治，守护香港法治和社会治安。
(据新华社)

恶意扣费、隐私窃取……

注意！

这10款APP“有毒”

新华社消息 国家计算机病毒应急处理中心近期在“净网2019”专项行动中通过互联网监测发现，十款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中，其主要危害涉及恶意扣费、隐私窃取和赌博三类。

这些违法有害移动应用具体如下：1、《小历》、《头像吧》、《Pictu》这三款移动应用在用户不知情或未授权的情况下，通过隐蔽执行、欺骗用户点击等手段，订购各类收费业务，导致用户经济损失，具有恶意扣费属性。2、《Ramadan Wallpapers》、《Charge and Sync Dock Reviews》、《MayDayOnAir》这三款移动应用在用户不知情或未授权的情况下，获取用户个人信息，具有隐私窃取属性。3、《德汇科技》、《特米科技》、《天汇幼儿园家长端》、《竞技欢乐牌—精品游戏》这四款移动应用涉及赌博，通过押点数、斗牌、博彩等形式进行含有赌资往来的赌博活动，涉嫌违法并使用户存在财产风险。

国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户不要下载这些违法有害移动应用，避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。